

VEČER DEN KONČÍ, RÁNO ZAČÍNÁ.....

tak znělo téma jednoho zářijového týdne ve třídě "Sluníček". Nové děti si během září zvykají na prostředí MŠ a ty, které už školku znají, si upevňují vztah k místu, kde tráví společný čas. V tomto týdnu se také děti učily znát a vyjmenovat dny v týdnu. K tomu nám pomohla pěkná písnička a skřítkci Týdenícci, kteří nás postupně navštěvovali celý týden. Nebyli to obyčejní skřítkci, každý z nich měl rád jinou barvu a také jejich povahy se lišily. Tak jako u lidí, každý jsme jiní a přece je důležité, abychom se dokázali domluvit a respektovat.

Děti měly z návštěvy skřítků velikou radost a těšily se na každý nový den s nimi. Do školky chodily v oblíbených barvách skřítků. Děti byly ze skřítků tak nadšené, že chtěly přijít do MŠ i o víkend, aby se setkaly s vílami Sobotěnkou a Nedělinkou. Byl to krásný týden plný fantazie a skřítkci museli slíbit, že nás v MŠ budou navštěvovat častěji.

ZÁJMOVÝ KROUŽEK ANGLICKÉHO JAZYKA V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE

Od října letošního školního roku nabízíme našim dětem kroužek výuky anglického jazyka. Jedná se o hravě pojaté učení anglického jazyka přizpůsobené věku dětí, práce s obrázky, říkadly, písničkami, pohybem a spoustou tvořivých her. Dětem se učení angličtiny moc líbí a každý týden se těší na další hodinu.

VÝROBA PODZIMÁČKŮ

2.října odpoledne jsme se v hojném počtu sešli společně s rodiči a dětmi v MŠ. Z různých přírodnin jsme vyráběli skřítky, ježky a nejrůznější podzimní dekorace. Fantazii se meze nekladly, práce šla všem od ruky. Děti prožily s rodiči příjemné odpoledne s ochutnávkou domácího moštu od Barunky Kolářové. Velice zdařilé výrobky zdobí MŠ a byly také vystaveny na tradičním jarmarku v obci.

ŠKOLKA NA VÝSTAVĚ OVOCE A ZELENINY

V pondělí 6.10.2013 naše děti obdivovaly na výstavě v kulturním domě vypěstované druhy ovoce a zeleniny místních zahrádkářů. Také děti se zde mohly pochlubit svými vystavenými pracemi a Podzimáčkami, které vyráběli v MŠ spolu s rodiči.



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Dne 14.10. se celá naše školička vypravila do místního kulturního domu, kde jsme shlédli divadelní představení „Nosáčkovo dobrodružství – Pinokio“. Příběh o malém panáčkovi, kterého si truhlářský mistr vyřezal ze dřeva, se dětem moc líbil a už teď se těšíme na další kulturní zážitek.



VÝLOV

V pátek 17.října se děti z MŠ vypravily s batůžky k rybníku, kde probíhal tradiční výlov ryb. Dětem se věnoval místní rybář, který ukazoval dětem v kádi různé druhy ryb. Děti s velkým zájmem poslouchaly jeho vyprávění. Velkým zážitkem pro děti také bylo, že na vlastní oči viděly, jak rybáři táhnou z rybníka plné sítě ryb.

BRAMBORIÁDA

Dne 29.10.2014 jsme pro děti z naší MŠ a jejich rodiče uspořádali zábavné odpoledne s názvem „BRAMBORIÁDA“. Veselé soutěžní odpoledne jsme si s dětmi užili na zahradě mateřské školy, kde děti čekalo 5 netradičních disciplín: jízda zručnosti, skákání v pytli, hod bramborou na cíl, štafeta s bramborou na lžici, kuželky. Během tohoto středečního odpoledne děti zjistily, že brambora není jen potravinou, ale že se dá také využít jako sportovní náčiní nebo výtvarný materiál. S rodiči si také mohli vyzkoušet výrobu panáčka „Bramboráčka“ nebo si udělat nějaký pěkný obrázek bramborovými tiskátky. Ve volných chvílích se děti mohli projet na poníkovi. Kdo měl hlad a chuť, opékal si párek. Přestože již bylo chladno, nevadilo nám to, byli jsme dobře oblečení a proti chladu vyzbrojeni. A když se setmělo, rozloučili jsme se a odešli domů plni zážitků z hezkého odpoledne.



DRAKIÁDA

Ke správnému podzimu patří pouštění draků. I my v mateřské škole jsme se rozhodli dne 5.11., že si uspořádáme „Drakiádu“. Společně s rodiči jsme se sešli před MŠ. Účastníci „Drakiády“ si přinesli krásné barevné draky. Počasí nám přálo. Obloha byla jasná, vítr příznivý. Během několika minut se k nebi vznesla spousta draků. Jen někteří draci zůstávali při zemi, jakoby se báli té výšky....Jednomu drakovi se dokonce podařilo zamotat se do elektrických drátů. Všechny děti obdržely diplom za vytrvalost při běhu s draky, za trpělivost při nezdarech a hlavně za pouštění draků. Náramně jsme si to užili a těšíme se na další společné prožitky.



A co ještě chystáme do konce roku?

4.12. v MŠ Mikulášskou besídku

12.12. Vypouštění balónků s přáníčky Ježíškovi